

上海男子遵“医嘱” 吃了24粒头孢后送急救!

涉事医院:表示歉意并承诺赔偿

吃头孢不能喝酒。这事很多人知道,但一次最多能吃多少粒头孢,你知道吗?

近日,上海一名患者汤先生遵“医嘱”每6小时吃12粒头孢,2次共吃24粒头孢后紧急进了急诊科。事件一度冲上热搜。

24粒头孢!男子直接进急诊

据“白鹿视频”,事发时间在8月26日。当事人汤先生说,自己因脚部甲沟炎就诊,就去医院开了头孢消炎。处方写的6小时一次,每次12粒,每粒头孢是0.25g。

汤先生两次共吃了24粒头孢,当日傍晚就腹泻不舒服进了急诊,急诊医生告知原因是头孢过量。

8月28日下午,有媒体联系到了汤先生,对方表示,8月26日是其第一次前往闵行区中心医院,医生开了处方后,因为下一个病人就进入诊室了,自己当时也没有仔细看需要服药的数量,就离开诊室前往药房取药了,当时取药窗口工作人员也没有提出疑问,拿药后,他就回家按照医生的处方服药。

汤先生表示,当时他注意到自己在医院配到的头孢为瓶装,没有纸质包装盒,也找不到说明书,瓶身上也没有写推荐的服用量。事后,汤先生已经向医院反馈了这一情况。

涉事医院:

已与患者对接,将妥善处理后续赔偿

8月28日晚,闵行区中心医院工作人员表示,事发后,该院已经联系到患者。同时,医院已在第一时间与开具处方的医生以及相关科室人员进行面谈,并会同相关职能科室进行自查。院方承认医生存在操作失误,开具的处方未经严格审核就发放,医院将会保持与患者沟通,帮助其完成后续的复诊检查,赔偿方面也将会妥善处理。下一步,医院还将对整个医院内有处

方权的医生进行再培训,以保证医疗安全。

8月28日上午,汤先生前往医院做进一步检查,目前检查显示,身体无大碍,后续还要进行两次复诊。

同时,汤先生当日也告诉记者,目前,医院方面也向他致电表示歉意并承诺赔偿,同时约定本周三当面致歉并协商后续处理事宜。另外,针对单瓶药无说明书的情况,汤先生称院方告诉他“是因为药品包装以瓶组(排)为单位而不是以单瓶为单位”,目前汤先生也从医院那里获得了单独的一份药品说明书。

业内人士:
医生开方药师审方,就是为了避免出错

“医生敲错字很正常,但是开了处方后还过了一层层的审核关,最终没有在我服药前得到纠正,这是不应该的。”汤先生说,希望今后医院不要再发生这样的失误,对待每一个病人都能认真负责。

这一事件在网络上发酵后,也有业内人士表达个人看法。一名来自三甲专科医院的妇产科医生在其微博上表示,从这就能看出来药师审方的重要性了,医生再牛也是人,是人就会犯错。因此才需要医生开方,药师审方,千万不要小看任何一种职业,每一种职业都有自己的价值,不是说药师就微不足道了。

媒体评论:
“按处方吃头孢进急诊”暴露何种漏洞?

北京青年报评论部官方微博“北青评论”也发布评论文章称,假如这起事件仅属极端个案,也许只需就事论事处理即可。医生开处方如此马虎,药师也没有认真核对处方,是导致这次错漏的主要原因。

对于这些责任人,应该给予相应处理。并且,药品“三查七对”等制度是否得到落实,也要展开调查。

然而,这起事件很可能并非少见的个案,而是具有相当程度的普遍性。因为按照常理,医生不会出现这样的低级错误。“每次12粒”是“每次2粒”的笔误,这种可能性不能排除。过去医生手写处方,每个字都要经过大脑思考,这样的错漏极少出现。进一步而言,随着包括电子处方在内的电子病历的普及率越来越高,复制粘贴电子病历书写时被频繁运用,由于复制粘贴属于机械性操作,因此更容易出现类似错漏。

因此,对于此类事件,除了要倒查责任之外,更应该找到错漏产生的具体原因,甚至有必要对医疗机构出现的所有类似错误进行收集,并针对电子病历易发错误展开调查研究,进而推出针对性的预防举措。

网友热议:
一个真敢写,一个真敢吃

对此,引起网友热议,有网友称“够粗心的,一次1—2粒,打成一次12粒”“医院有两道防线,医生开药是第一道,药房拿药的时候还会再次确认,是第二道。如果是在医院开的药,两道防线都没守住,那真的有问题啊!”

还有网友调侃“一个真敢写,一个真敢吃!”“好家伙!还好没写一次一瓶。”

也有网友表示“我爸上半年住院就是这样,一天三次一次12颗”“遇到过两次,一次是开吊瓶大夫打错了,药房的人觉得不对让我拿处方找大夫。还有一次药房也没查出来,给护士的时候,护士长吓得打哆嗦。”

还有网友则认为“吃药前一定要看说明书,有任何疑问都要提出来”“医院开的药吃之前也还是先看看说明书吧”。

(齐鲁晚报)

东莞一民办学校
收取学生午休费用

**趴桌子睡觉
一学期要200元**
东莞教育局回应:
已派出工作组调查

针对网传东莞一民办学校收取学生午休费用,其中趴桌子睡觉一学期要200元引发网络热议,记者29日从东莞市教育局获悉,东莞市教育局已派出工作组到学校实地调查,如发现有违规收费问题,将联合有关部门依法查处。

8月28日,广东东莞某学校趴桌子午休费用一学期交200元引发网友热议。有网友发布一张学校老师收取午休费用的群聊截图。截图显示,每学期趴睡200元,躺平360元,床位680元,均是自愿原则。

东莞市教育局29日回应记者采访称,今年3月,东莞市发改、财政、教育部门联合印发《关于我市义务教育阶段课后服务收费标准的通知》,对在校午休、课后托管、假期托管服务收费标准作出规定。针对群众反映东莞市虎门捷胜学校收取午休费用情况,市教育局已派出工作组到学校实地调查,如发现有违规收费问题,将联合有关部门依法查处。

(中新网)

苏和堂15周年庆整根虫草78元/克起

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

打铁必须自身硬孢子油600粒/2500元

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 182700029 (大别山老王)

关于前西溪实行临时交通限制措施延期的通告

受自来水管迁改影响,前西溪电力管沟施工进度延迟。为保障道路交通安全,根据《道路交通安全法》的有关规定,对原前西溪从解放南路至健康路段实行禁止车辆、行人通行的临时交通限制措施,延期至2023年9月15日。被限制的车辆和行人请继续按现有交通组织通行。

特此通告。

无锡市公安局交通警察支队
2023年8月28日

注销公告

无锡市敏腾装饰工程有限公司经股东会决议解散公司,并成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告,联系人:史金燕,联系电话:13912387798,地址:无锡市北塘区杨木桥村210号

无锡市敏腾装饰工程有限公司清算组
2023年8月30日

●遗失胡喻轩出生医学证明,编号:K320404507,声明作废
●遗失刘雨萱出生证,编号:M320120421,声明作废
●遗失陈星好出生证,编号:O321018247,声明作废
●遗失无锡市敏腾装饰工程有限公司营业执照正本,注册号3202011000229499,正本编号320204000201406110005,副本编号320204000201406110006,声明作废

●遗失无锡市蓝美物业管理有限公司工会委员会工会法人资格证书,统一社会信用代码:81320200598619704L,声明作废

2023年8月31日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:建发上院一期,停气时间为2023年8月31日08:30至2023年8月31日12:30,停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月30日

2023年8月31日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:清扬新村(3000户)保供,停气时间为2023年8月31日08:30至2023年8月31日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月30日

2023年9月1日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:高浪嘉园91-101、127-129、148-151号,停气时间为2023年9月1日08:00至2023年9月1日17:00,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月30日

2023年9月1日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:恒泰雅居(196户停气)、香梅花园(保供)、泰伯花园一期(保供),停气时间为2023年9月1日08:30至2023年9月1日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年8月30日